
  

CÂMARA MUNKCIPAL DE VEREADORES 
PODER LEGISLATIVO 

CAMPO DO BRITO - ESTADO DE SERGIPE 

Ata da 55º (quinquagésima quinta) 

Sessão Ordinária da Câmara 

Municipal de Campo do Brito Estado, 
de Sergipe, realizada no ano de 2020. 

Ao primeiro dia do mês de dezembro de dois mil e vinte (01/12/2020), às 
19h30min, reuniram-se na sede do Poder Legislativo Municipal de Campo do Brito, 
Estado de Sergipe, a Senhora Presidente Rosana Santos Queiroz Cruz, o 2º 

Secretário João Batista Santos, o Vice — Presidente, José Edinelson Santana, e os 

Parlamentares, Genilson da Silva Menezes, Médice Santos Andrade, Edivaldo Leite 

Fontes, Patrícia Serafim de Almeida Passos, Isaías Mikaell de Jesus Meneses e Max 

Alberto Silva Andrade. Ausente e com falta justificada o Vereador José Welligton 
Bezerra Santos. Ausente e sem falta justificada o Edil Paulo César dos Santos. 

Prosseguindo a Presidente convidou o Edil Médice Santos Andrade, para ocupar a 

cadeira do 12 Secretário na mesa, devido a sua ausência. Usando de suas 

prerrogativas legais, a Presidente declarou aberta a presente Sessão Ordinária. Em 

seguida foi realizada a execução do Hino Nacional e Municipal. Em sucessão 

solicitou o Vereador Isaías, a realizar a leitura do Versículo Bíblico Salmo Mateus, 

Versículos 19 à 24. Logo após, solicitou que o primeiro secretário em exercício 

prosseguisse com a leitura da Ata da sessão anterior e ao submetida à votação, foi 

aprovada por unanimidade dos Vereadores presentes. NO PEQUENO EXPEDIENTE, 

a Presidente solicitou que o 1º Secretário em exercício prosseguisse com as leituras 

3 das matérias constantes na pauta, quais sejam: Projeto de Lei nº 11/2020 “Declara 

Patrimônio Cultural Imaterial do município de Campo do Brito/Se a festa dos 

padroeiros “Nossa Senhora da Boa Hora” e “São Roque” e dá providências 

correlatas - Autora Vereadora Rosana Santos Queiroz Cruz (DEM). Projeto de 

Resolução nº03/2020 “Dispõe sobre a baixa de bens móveis, avaliação, 

depreciação e autoriza declarar bens inservíveis, bem como, fazer doação, dar 

baixa no patrimônio e dá outras providências - Mesa da Câmara de Vereadores. 

Moção nº03/2020 “Moção de Pesar pelo falecimento do ex-governador João Alves 

Filho, ocorrido em 25/11/2020” —- Autora Vereadora Rosana Santos Queiroz 

Cruz(DEM). Moção nº04/2020 “Moção de aplausos aos Senhores José Antônio de 
Jesus Pinto e Manuel Messias Alves Silveira, pelos serviços prestados na busca e 
salvamento de Joana Gabriela Coutinho Soares, desaparecida na Serra da Miaba” - 

autor Vereador Paulo César dos Santos. Logo após a leitura, a Presidente 
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eterminou a inclusão do Projeto de Lei nº11/2020 na Ordem do Dia da presente 
assão para discussão e realização da 22, 3º votação e redação final. Determinou ambém o encaminhamento do Projeto de Resolução n203/2020 para as comissões 
mitirem o parecer. Por fim determinou a inclusão das Moções nº03 e nº04/2020 
ia Ordem do Dia da presente sessão para análise e Votação Única. NO GRANDE 
XPEDIENTE, não houve Vereadores inscritos para uso da palavra. Na ORDEM DO DIA foi realizada a 2º, 3º votação e redação final do Projeto de Lei nº11/2020 - 
APROVADO por unanimidade dos Vereadores presentes e determinado o 
encaminhamento para sanção do Prefeito e posterior publicação. Foi realizada 
também a Votação Única das Moções nº03 e nº04/2020 - Aprovadas por 
unanimidade dos Vereadores presentes e determinadas o registro nesta Casa e 
devido encaminhamento para a família enlutada e aos homenageados. Na 
EXPLICAÇÃO PESSOAL, não houve oradores que se manifestaram, em razão dos 
mesmos não usarem a palavra no Grande Expediente. Em seguida, a Senhora 
Presidente Rosana Santos Queiroz Cruz, declarou encerrada a presente sessão, 
determinando que o primeiro secretário em exercício, lavrasse a Ata, e eu, Médice 
Santos Andrade lavrei a presente Ata que vai assinada por mim, pela Presidente e 
pelo segundo Secretário. Campo do Brito, Estado de Sergipe, sala das Sessões da 

Câmara Municipal de Vereadores, em 01 de dezembro de 2020. 

naidenia 2 12 E Saio 
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